

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ВАТИКАН УКРАСИТ 110-ЛЕТНЯЯ ЕЛКА

Рождественская ель, которая вскоре украсит площадь Святого Петра в Ватикане, была срублена в заповеднике Адамелло-Брента, находящемся в североитальянской автономной провинции Тренто.

35-метровое дерево, которому около 110 лет, преподнесут в подарок Папе Римскому двенадцать городов провинции. В первых числах декабря ель будет доставлена в Ватикан, а 15 декабря под музыку десяти фольклорных коллективов из Тренто на ее ветвях вспыхнут тысячи лампочек.

В АВСТРАЛИИ НАШЕСТВИЕ САРАНЧИ

Более двухсот гигантских стай прожорливых насекомых вот уже несколько дней сметают все на своем пути.

По всему региону проводится химическая обработка полей. Но результата это не дает. Фермеры в панике. Однако ученые предупреждают, что ситуация только ухудшится.

ФИЗИКИ НАШЛИ СПОСОБ УЛУЧШИТЬ АЛМАЗЫ

Доктор Патрик Рейчарт и его коллеги из университета Мельбурна разработали новый метод определения водородных примесей в алмазах.

Благодаря своей прочности алмазы широко используются в промышленности и медицине: из них делают супертвердые покрытия, с их помощью обнаруживают радиацию, и так далее.

ШКОЛЫ ДЛЯ САНТА-КЛАУСОВ

Где учат Санта-Клаусов? Конечно, в спецшколе для Санта-Клаусов. Одна из них за месяц до Рождества открылась в Нью-Йорке.

На курсах ускоренной подготовки добровольцев обучают, как правильно надевать искусственную бороду и парик, звенеть колокольчиком, а также вести себя с детьми.

По сообщениям информантов.

РЕЙД "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ"

Еще рано делать выводы



Подняли настроение любителям зимних видов спорта пришедшие в последние дни осени устойчивые морозы. Совсем скоро можно будет покататься на коньках, пробежаться на лыжах.

В постановлении администрации города Орла "О выполнении комплексной программы по организации зимнего отдыха жителей города Орла в 2004—2005 годах" определен перечень зимних спортивных сооружений, названы организации, ответственные за их подготовку и эксплуатацию.

Сейчас всюду, где возможно, активно ведется заливка льда. На построенном в прошлом году хоккейном корте гимназии №19 опробовали первый лед юные хоккеисты и фигуристы.

физвоспитания гимназии В.И. Амилехина. Не застали врасплох морозы.



Корт гимназии №19.

зи и работников центральной ледовой арены города — стадиона "Динамо". В первую очередь лед наращивается на беговой дорожке. В ближайших планах — покрытие ледяным панцирем и футбольного поля стадиона.

При финансовой поддержке мэрии перед наступающим зимним сезоном динамовцам

удалось значительно расширить раздевалку, более тресот человек смогут воспользоваться ее услугами одновременно. Готов к работе и прокатный пункт стадиона.



Заливка льда на стадионе «Динамо».

ремонтированные заботливыми руками Ираиды Трофимовны, они выглядят почти как новые. А любителей лыжных прогулок на пункте проката ожидает 50 пар лыж.



Ираида Трофимовна, директор центра подготовки к зимним видам спорта.

Хоккейный корт у спорткомплекса в нынешнем году заметно преобразился: отремонтированы раздевалки, установлены более современные прожекторы.

Опробуют лед на новом корте и жители улицы Советской. Здесь заканчивают сооружение коробки работники ЗАО "Теплотехсервис".

ники муниципального Центра подготовки по футболу и хоккею с шайбой (ЦПФХШ). При содействии администрации города в спорткомплексе "Жилищник" откроется второй в городе пункт проката коньков.

Как и в прошлом году, работники центра первыми в городе позаботились о ледяных аренах. На хоккейном корте уже проводят свои тренировки юные хоккеисты и мужские команды ЦПФХШ.

Хоккейный корт у спорткомплекса в нынешнем году заметно преобразился: отремонтированы раздевалки, установлены более современные прожекторы.

Остаются надеяться, что примеру работников самых крупных зимних спортсооружений Орла последуют их коллеги, отвечающие за подготовку арен "местного значения".

Константин ТАЛЬВИК. Фото автора.

ДЕНЬ МАТЕРИ

Праздник в музее

С Днем матери трехклассники орловской школы № 2 решили поздравить своих мам в Орловском краеведческом музее.

Для этого ученики совместно с музейщиками оборудовали выставку кукол, выучили стихи, подготовили веселые сценки.

Всеобщим восторгом пользовались игры. Ребята должны были надеть на кукол платье и завязать бантик, запеленать "малыша".

Победили девочки, но и мальчишки оказались очень старательными. Участники праздника получили книги по истории Орловщины.

Анна ЖУКОВА.

Детские подарки — самые дорогие

"Славим тебя, женщина, чье имя Мать" — под таким девизом в детском (подростковом) клубе "Современник" города Мценска прошел праздничный вечер, посвященный Дню матери и подводящий итог многолетней совместной работе семьи и клуба.

Этот вечер стал гимном матери, бабушке, подруге, любимой. Сколько теплых слов благодарности было сказано в адрес женщин!

Директор клуба И.М. Лукакова выразила огромную благодарность и признательность педагогам-женщинам, мамам и бабушкам воспитанников, посещающих объединения по интересам.

Надо отметить, что в клубе "Современник" под руководством И.М. Лукаковой проводится большая работа по развитию творческих способностей детей.

Родительский комитет детского (подросткового) клуба "Современник". г. Мценск.

ОЛИМПИАДЫ И КОНКУРСЫ

Во всех школах области, а их у нас более 600, начался первый тур всероссийских школьных предметных олимпиад 2004/2005 учебного года для учащихся 9—11-х классов.

Школьники шлифуют интеллект

Как обычно, олимпиады будут проходить в несколько туров: школьные, районные, областные, зональные и всероссийские. В числе "олимпийских" предметов (всего их 19) есть предметы нового поколения: экономика, технология (бывшие труды), физкультура.

А. СВЕТЛОВА.

Потребитель — звучит гордо

Когда-то в слово "потребитель" вкладывался негативный оттенок. Может быть, это делалось специально, чтобы отвлечь внимание населения от пустых полок в магазинах.

А когда страна повернулась к рынку и глаза покупателей разбежались от обилия товаров, возникла другая проблема: как защитить от некачественной продукции, повысить уровень правовой и экономической грамотности населения.

VIII областной конкурс-фестиваль, в котором будут участвовать учащиеся 8—11-х классов школ и 1—2-х курсов профтехучилищ, будет проходить с декабря 2004-го по март 2005 года.

дет тестирование по основам потребительского законодательства. На втором этапе (с 1 по 15 марта) пройдут финалы районных конкурсов. Финал областного конкурса-фестиваля намечен на 24—25 марта 2005 года на базе оздоровительного лагеря "Ветерок".

В. КРУГЛОВА.

ХОРОШАЯ ВЕСТЬ

Журнал "Муравейник" — лауреат премии "Патриот России"

Орловцы уже давно знают и любят этот чудесный журнал о природе для семейного чтения.

К тому же главный редактор "Муравейника" — журналист и писатель Николай Старченко очень тесно связан с Орловщиной: в свое время он работал корреспондентом газеты "Орловская правда", главным редактором "Орловского комсомольца", и творческие, духовные связи со своей малой родиной постоянно поддерживает.

И вот радостная весть из Москвы: только что "Муравейник" стал лауреатом III Всероссийского конкурса на ежегодную премию "за лучшее и систематическое освещение темы патриотического воспитания в электронных и печатных средствах массовой информации".

Что и говорить — заслуженная награда, ведь на фоне нынешней, мягко говоря, неоднозначной детской и юношеской периодики журнал "Муравейник" выделяется своей духовностью, ярко выраженной положительной направленностью.

Великий орловец, писатель Михаил Пришвин однажды сказал такие замечательные слова: "Защищай природу — значит защищать Родину".

А. ВАЛЕРЬЕВА.

КРИМИНАЛ

Одной судимости оказалось мало

Год назад в домах на улицах Черкасской и Нормандия-Неман в Орле была совершена серия краж алюминиевого оборудования лифтов. Воры были задержаны и осуждены.

Однако 24 ноября в 13.30 на путь вневедомственной охраны Заводского района от жителя дома № 72 по ул. Черкасской вновь поступило сообщение о порче лифтового оборудования. На место происшествия выехал дежурный экипаж.

Заработная плата от 3500 рублей и выше, стаж службы в льготном исчислении, предоставляются и другие льготы. Обращаться по адресу: г. Орел, ул. М. Горького, д. 47-б, тел. 76-17-13.

кой, столкнувшись с работниками милиции, попытался скрыться, но был задержан. В сумке находилась алюминиевая обшивка лифта.

В Заводском РОВД, куда были доставлены задержанные, выяснилось, что прошлогодняя серия фактов вандализма в лифтах была совершена ими же. Однако горький опыт не пошел подельникам впрок.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Телефон доверия

В управлении внутренних дел продолжает работу "телефон доверия". Любый гражданин — житель Орла и области — может позвонить в УВД и сообщить информацию о любых правонарушениях, касающихся компетенции органов внутренних дел, а также информацию, касающуюся непосредственно деятельности органов внутренних дел.

С начала года по "телефону доверия" в УВД поступило 127 звонков. Информация, сообщенная гражданами, была самой разнообразной, в частности, это нарушение гражданами общественного порядка, продажа и сбыт наркотиков, волокита в рассмотрении заявлений граждан сотрудниками милиции.

Ряд сотрудников милиции, допустивших нарушения по службе, наказаны в дисциплинарном порядке; на самотеку об административных правонарушениях, составленных административные протоколы; граждане, нарушающие общественный порядок и покой своих соседей, привлечены к административной ответственности.

Пресс-служба УВД.

Требуются милиционеры

Отдельный батальон охранно-конвойной службы милиции при УВД Орловской области приглашает на службу в органы внутренних дел молодых людей, проживающих в г. Орле и пригороде, не старше 35 лет, отслуживших срочную службу в Вооруженных Силах, физически крепких, имеющих среднее и высшее образование.

Внимание: розыск!

Заводским РОВД города Орла разыскивается пропавшая без вести Кузнецова Ангелина Александровна, 23.12.1991 года рождения, уроженка Орла, проживающая по адресу: г. Орёл, улица Черкасская, д.72, кв.1, которая 1.06.2004 г. ушла из дома, и до настоящего времени её местонахождение неизвестно.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54, по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, распространения — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@okom.ru www.opr.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г.Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», а также отмененные символы [R] печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.